Vraag

Antwoord

Tekst 3 Auf Immerwiedersehen

5

10

1

12

13

Tekst 4 Ist Ihr nachstes Auto ein Hybrid oder E-Mobil?

14

D

maximumscore 1

Scores

Een juist antwoord bestaat in de kern uit één van de volgende elementen:

— moe/uitgeput
— lui/gemakzuchtig

B

maximumscore 2

1 niet
2  wel
3 niet
4 wel

indien vier juist
indien drie juist
indien minder dan drie juist

B

A

maximumscore 3
1 b
2 e
3 c
4 f
5 d

indien vijf combinaties juist

indien vier combinaties juist

indien drie combinaties juist

indien minder dan drie combinaties juist
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